
Notulen MR 2-2-2026 

Aanwezig: Justin, Caroline, Conny, Samantha, Frans, Iris, Gizem 

Afwezig: Léonie 

1. Opening + vaststellen van notulen: 

In de notulen van de vergadering op 15 december wordt de naam Carolien aangepast 
naar Caroline. 

2. Cirkel activiteiten: 
• Creamiddagen schoolbreed 
• Rijksmuseum groep 6 en 7  
• Band in de klas groep 6 en 7  
• Schaken groep 6,7,8  (+Gouds schaaktoernooi) 
• Rapporten groep 8 + voorlopig advies meegegaan en besproken + 

doorstroomtoets groep 8 morgen en woensdag  
• rapporten 1 t/ 7 - rapportgesprekken – kijkrichting groep 7 gaan deze week mee 
• Midden cito afgenomen – mooi meetmoment  

Komende activiteiten: Carnaval – Pasen – verkeersexamen groep 7 maart – 
zwemkampioenschappen  

3. Vakantierooster 2026-2027:  

Het vakantie rooster ligt nog niet vast. Zodra Samantha dit rond heeft, zal zij het naar ons 
mailen; dan kunnen we hierop reageren/ mee instemmen per mail. Tijdens ons volgend 
overleg komen in ieder geval de studiedagen aan bod.  

4. Formatie 2026: 

Samantha heeft ons hierin meegenomen.  

5. Ingekomen mail bespreken:  

Er was een mail binnen gekomen van een ouder over het gebruik van mobiele telefoons 
en smartwatches op school. Het beleid van de Cirkel m.b.t. dit onderwerp is terug te 
vinden op de website.  

Dit beleid is met deze ouder gedeeld. Leerkrachten handhaven hier actief op en zijn zich 
bewust van hun voorbeeldfunctie hierin. 

6. Poll-traktatie: 

Het doel van deze poll was een inventarisatie hoe ouders hier over denken. 

De uitkomst van deze poll delen we in een bericht op Social Schools met ouders en 
delen tips m.b.t. gezonder trakteren. 



Frans plaatst het bericht op Social Schools na de Voorkaarsvakantie met het MR-
account; Caroline bereidt dit bericht voor. 

De agenda en andere berichten worden met het MR-account geplaatst door Frans.  

7. Termijnen Justin en Caroline 

Justin en Caroline maken inmiddels al twee termijnen (4 jaar) deel uit van de MR. Binnen 
het team wordt geïnventariseerd wie lid zou willen worden. Caroline en Justin zouden 
nog een termijn willen verlengen.  

8. Rondvraag: 

Open communicatie, meedenken, opperen van ideeën wordt zeer gewaardeerd. Fijn als 
er bewustwording is voor het gebruik van de MR-app hiervoor m.b.t. tijdstippen/ 
weekenden. 

Het is wenselijk dat Samantha bij dit onderdeel blijft; ook tijdens komende overleggen. 

9. Actielijst: 
Frans maakt een update. 

Volgend overleg is op 18 mei 2026. 

 


